

沧州杂技亮相 首届中国新疆民间艺术季

本报讯(记者孙晓卉 通讯员王超 李钰)日前,“打起手鼓唱起歌”首届中国新疆民间艺术季在乌鲁木齐市开幕,来自全国部分省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团的47支民间艺术团队的近1800名民间艺术演员,在乌鲁木齐市文化中心进行巡游演出。其中,由沧州杂技团、河北省歌舞剧院联合打造的杂技舞蹈《扇舞中幡》精彩亮相。

48名西藏阿里地区少先队员 来沧参加夏令营

本报讯(记者孙晓卉 张峻豪 通讯员郭倩 史晓勇)日前,由共青团河北省委、共青团阿里地区委员会、河北省少工委联合主办,共青团沧州市委、沧州市少工委、沧州市民宗局承办的2024年“冀藏团结一家亲 青春践行中国梦”夏令营在沧举办。

铸牢中华民族共同体意识

省住建厅公布20个“加强物业管理 共建美好家园”典型 我市两个小区入选

本报讯(记者孙晓卉 通讯员杨立明)日前,河北省住房和城乡建设厅公布了2023年度“加强物业管理 共建美好家园”20个典型,我市天成明月湖小区和天成熙园小区入选。



近日,盐山县第二届舞蹈大赛决赛在盐山凤凰国际广场举行,50名独舞选手和12支广场舞队伍参加比赛。

新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 申 萍 17731719785 刘 杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王 雪 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

沧州市中心城区 “暖‘新’食堂”达29家

本报讯(记者康学翠 通讯员李明清)记者日前从市委社会工作部获悉,沧州市中心城区已有“暖‘新’食堂”29家。这些“暖‘新’食堂”为快递员、外卖小哥等群体提供专属套餐、免费茶饮等不同种类的优惠服务,让他们在忙碌之余感受到家的温暖。



在运河区配件北路社区“暖‘新’食堂”,快递员小哥正在用餐。

肃宁县棚户区改造 一期工程交付 204户居民迁入新居

本报讯(记者刘杰 通讯员宋志敏)8月27日,肃宁县东洲路棚户区改造一期工程(吉祥荣府)204户回迁居民领到了新房的钥匙。“新房很敞亮,之前住的平房空间小,周围环境老旧,现在这小区环境特别好。能这么快回迁,我们真是打心眼里高兴。”回迁户李雪芝高兴地说。

运河区成“中央电化教育馆领航社素质课”应用试点 7所学校用“素质课”引领学生全面发展

本报讯(通讯员吕志刚 姚鑫 记者康学翠)日前,教育部教育技术与资源发展中心(中央电化教育馆)公布了2024年“中央电化教育馆领航社素质课”应用试点区(县)名单,运河区被确定为2024年“中央电化教育馆领航社素质课”应用试点区,辖区7所学校入选2024年“中央电化教育馆领航社素质课”应用试点校。

任丘按下电商发展“快进键” “火”了农产品 拓宽了致富路

日前,在任丘市电子商务公共服务中心直播间里,一场直播正在进行。镜头前,主播热情地向网友介绍着当地特色农产品。身后,数名工作人员正忙着打包发货。

行进沧州 精彩故事